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Algemeene Vergadering op 28 Februari 1916. 

Tegenwoordig volgens de presentielijst de Heeren 

G.J. van der Vliet 
E. van Tuyll van Serooskerken 

H. Smidt van Gelder 

F. van Tuyll van Serooskerken 

R. van Mühlen 
W. Schorer 

Burkens 

E. Vas Visser 

B. Eekhout 
Afwezig met voorkennis de Heeren 

Van Tienhoven 

P. Verschuyll 

A. Koolhoven 

 
De Voorzitter opent de vergadering en verzoekt den secretaris de 

notulen van de vorige vergadering te lezen, die ongewijzigd worden 

vastgesteld. 

Hierop brengt de secretaris het jaarverslag uit, dat voor 
kennisgeving wordt aangenomen. 

Nu brengt de penningmeester verslag uit over de geldmiddelen van 

de club en blijkt de rekening over het jaar 1915 te sluiten met een 

batig saldo van f580; de Voorzitter dankt hierop den 
penningmeester voor diens zuinig beheer waaraan voor een groot 

deel de goede finantieele positie is te danken. 

De Voorzitter verleent thans het woord aan den heer Burkens die 

namens de finantieele commissie welke de rekening en 

verantwoording van den penningmeester naging rapport uitbrengt; 
hij deelt mede, dat de commissie de boeken heeft nagezien en in 

orde bevonden /=; 

Kantlijn notitie: en tot goedkeuring van de rekening adviseert. Hij 

brengt hulde aan het finantieel beleid van den penningmeester en 
verklaart verder, dat zijns inziens de dames het beheer over de 

consumptie gevoerd hebben op eene wijze boven alle lof verheven. 

Hierop wordt de rekening over het jaar 1915 vastgesteld ter 

décharge van den penningmeester. 
De Voorzitter betuigt zijn hartelijken dank aan de leden van de 

finantieele commissie voor de moeite welke zij zich dit jaar weder 

gaven en stelt voor de commissie weder te benoemen waartoe bij 

acclamatie wordt besloten, de heeren Burkens en van Tuyll van 
Serooskerken verklaren hunne benoeming weder gaarne te willen 



aanvaarden terwijl de secretaris den heer Veldman schriftelijk mede 

deeling zal doen van zijn herbenoeming. 

Thans is aan de orde de benoeming van een bestuurslid wegen 
periodiek aftreden van den heer Smidt van Gelder en wordt deze bij 

acclamatie als bestuurslid herkozen; de heer Smidt van Gelder 

bedankt voor het in hem gestelde vertrouwen en verklaart zich 

bereid de functie van bestuurslid weder op zich te nemen. 
Alsnu wordt overgegaan tot het vaststellen der opgemaakte 

begrooting en wordt deze vastgesteld zooals zij door den 

penningmeester is opgemaakt. 

De penningmeester geeft hierop in overweging de begrooting ieder 
jaar in druk aan de leden rond te zenden nadat zij door het Bestuur 

is vastgesteld, de heer Burkens juicht in het algemeen 

openbaarheid zeer toe maar vreest kritiek juist van hen die minder 

goed op de hoogte zijn van de toestanden. De Voorzitter zegt, dat 
hem de rondzending van de begrooting wel gewenscht voorkomt en 

het velen zou kunnen aanmoedigen op de Vergadering te komen, 

nog komt het eenigen leden gewenscht voor de rekening over het 

afgeloopen jaar alsnog rond te doen zenden evenals in het vervolg 

vóór de Algemeene Vergadering zou kunnen geschieden. Na nog 
eenige discussie wordt besloten in het vervolg én Begrooting én 

Rekening in druk rond te doen zenden vóór de Algemeene 

Vergadering nadat zij door het Bestuur zijn opgemaakt; en ze dit 

jaar na deze vergadering te doen rondzenden. 
Hierop zegt de Voorzitter twee treurige mededeelingen te doen te 

hebben en wel ten eerste dat de heer Eekhout als secretaris heeft 

bedankt wegens vertrek naar elders; het spijt hem zeer deze 

mededeeling te moeten doen en stelt er prijs op hier in de 
Vergadering zijn welgemeende dank te betuigen voor al hetgeen de 

heer Eekhout in het belang der Club deed, en spreekt de hoop uit, 

dat de heer Eekhout nog dikwijls op onze links zal komen spelen. 

Hierop leest de Voorzitter een schrijven voor van de  dames Van 

Tienhoven-Nienhuys en Cremer-van Marken waarin zij te kennen 
geven te willen bedanken als lid van het dames huishoud comité, 

daar zij verhinderd zijn de huishouding der Club geregeld te 

controleeren; de Voorzitter voelt zich gedrongen een woord van 

hartelijken dank te spreken voor de uitstekende wijze waarop die 
dames steeds de belangen van de Club hebben behartigd, het spijt 

hem zeer, dat de Club voortaan de hulp van die dames zal moeten 

missen; hij is reeds doende geweest te trachten twee dames te 

vinden die gemelde functie op zich zouden willen nemen, doch is 
daarin nog niet geslaagd. Gelukkig hebben de dames van Tienhoven 

en Cremer beloofd de werkzaamheden zoolang waar te nemen tot 

twee dames zich bereid hebben verklaard de functie over te nemen. 

Nu vraagt de heer F.W. van Tuyll het woord om zijn dank aan het 
Bestuur te betuigen voor hetgeen het weder in 1915 in het belang 

der Club deed. De Voorzitter voor deze woorden dankende 



verklaart, dat het Bestuur zich gedrongen voelt de leden te danken 

voor hunne medewerking in het behartigen van de belangen van de 

Club. 
Hierop sluit de Voorzitter de vergadering. 

 

Haarlem 27 Februari 1917. G.J. van der Vliet en Ernst Vas Visser 

 
 


